



Дорогие мои ученики, соратники и друзья!

Поздравляю вас с Новым 2019 годом!

Самые лучшие пожелания из моего сердца –

всем процветания, духовного роста и здоровья!

Сердечно благодарю вас за все чудесные отклики, которые поддерживают меня, не дают упасть духом,

дают понимание моей работы и смысл трудиться дальше.

Я вас всех очень люблю!

Низкий вам поклон!

Ваша Наталья Котельникова

К моим поздравлениям присоединяется

Владимир Ахманаев



Наташенька моя родная, добрый вечер!! Только что прошла медитация, на которой я не регистрировалась правда, слов нет, чтобы выразить восхищение, радость и удовлетворение, с которым мы все работали. Помню, я обращалась к тебе с вопросом- чем помочь, а теперь яснее ясного стало, какой могучей и нужной я себя почувствовала себя и всех нас- просто силища огромная!! Да! Держать= свою марку=, быть на высоте чистоты и света! Как здорово!

Благодарю тебя, моя дорогая, за то, что ведешь и выводишь меня- нас на такие уровни, о которых я и не мечтала, делаешь всех нас такими преображенными, светлыми с каждым разом, как же это замечательно! Благодарю тебя, моя дорогая, за то, что ты есть в моей жизни и останешься в ней навсегда, мой чудесный, прекрасный, изумительной чистоты Учитель! Благодарю тебя за то, что даришь себя нам всем до последней крошечки света и любви, которая потоками из тебя струится в разные стороны, закрывая нас всех! Благодарю и радуюсь, что вместе с тобой я продолжаю идти дальше к свету преображенной, новой, совсем другой! Благодарю, благодарю,

благодарю и люблю тебя всем своим существом!

Первую медитацию я прослушала и сделала ее с таким же удовольствием и полной отдачей, получив огромное удовлетворение! Благодарю тебя, что ты у меня ЕСТЬ! С наступающим Новым годом, любимая моя тебя и всю семью. Пусть у вас будет все, чего вам только необходимо в полной мере. С уважением и любовью!

С уважением,

Галина Кулак



О Музыкальной шкатулке – проект «Моцарт»

Наташа! Здорово! Пишу под впечатлением от сегодняшней шкатулки о Моцарте. Я сегодня открыла для себя его музыку. Предпочтения были к музыке Рахманинова, Баха, Бетховена, Чайковского.... Музыка Моцарта ассоциировалась с "лёгкой". Она и оказалась легкой-уносящей и раскрывающей вверх. Как правильно написал в комментариях Дмитрий - было медитативное состояние. При прослушивании великолепно подобранных его произведений всё время горело в сердечной чакре и выше. Даже реквием поднимал вверх, а не опускал в страдания и горе. (только масонская музыка у меня отзвучала иначе - на третьей чакре). Благодарю за твою огромную РАботу. При отсутствии в нашем городе возможности посещать филармонию, твоя шкатулка - просто подарок.

С любовью, **Надежда**



Уважаемая Наталья Николаевна! Огромное Вам спасибо за доставленное удовольствие. Это ни с чем сравнить!!!! Я окунулась в свою юность когда от музыки происходит что то потрясающее с душой. Это настоящее творение когда играешь. Личное Вам спасибо за выбор исполнителей!!!! Это что очень гармонирует лично с моим восприятием Музыки! Чувствуешь слезы и благодарность Создателю за то что живешь.

Лена Макаренко. Музыкант недоучка.

Огромная Благодарность за Ваш труд. Это сродни медитации. Душа повышает вибрации, очищается и становится выше. Низкий вам поклон за всё!



Галина Левандовская (18:02)

Земной поклон Вам Наталья за эту Музыкальную Шкатулку. Благодарю.

Jevgenija Aijo, Latvija (18:02)

BLAGODARJU BEZMERNO!

Елена Казанская (18:05)

Дорогая Наташа! Огромное Спасибо за этот прекрасный наполненный клуб Возможно, такой клуб разбудит многих.

Надежда Ананьева (18:06)

Благодарю от всей души за прекрасный рассказ и божественную музыку! Любви и радости!

Наталья Балаткина (18:07)

Благодарю за прекрасный рассказ, за прекрасное познание великих композиторов! Как это необходимо в это непростое и прекрасное время.

Федотова Тамара, Североморск (18:07)

Величайшая Благодарность за такую встречу с МУЗЫКОЙ!

НАТАША БЛАГОДАРЮ ЗА МОЦАРТА

КЛАССИКУ ЛЮБЛЮ С ДЕТСТВА

А К МОЦАРТУ НЕОБЫЧНОЕ ОТНОШЕНИЕ

ВСЕГДА КОГДА СЛЫШУ МУЗЫКУ, ХОЧЕТСЯ ИГРАТЬ ИЛИ ДИРИЖИРОВАТЬ,

ХОТЯ МУЗЫКЕ НЕ ОБУЧАЛАСЬ

БЫЛ БЫ ИНСТРУМЕНТ НАВЕРНО СЕЛА БЫ И ЗАИГРАЛА

Вера Солнцева



Здравствуйтесь Наталья. Я очарована Музыкальной Шкатулкой, таким подробным рассказом о самом композиторе Моцарте и его композиторском творчестве. Впервые в своей жизни узнала о том как отец развивал и оберегал Божественный талант юного Моцарта. Как прекрасна его музыка, она действительно исцеляет. Мне очень нравятся песни из оперы СВАДЬБА ФИГАРО. Большое Вам спасибо за этот Ваш прекрасный музыкальный труд, земной поклон Вам и благодарю от души за всю прекрасную музыку.

С любовью и уважением **Галина Левандовская.**



Благодарю вас Наталья и Владимир за такой большой труд, который вы проводите столько лет, за уникальные статьи по расширению сознания, за информацию по всем вопросам. Каждый делает своё дело на своём месте. Благодарю за статью «Война уже идёт»-теперь мне понятно, почему мне плохо уже 2 недели без видимых на то причин в физическом мире. Ещё раз вас благодарю, бывшая ваша ученица Галина г. Пермь.



Наташенька, благодарю за сегодняшнюю Встречу! Она была прекрасна, и достаточно значима для меня.

Захотелось поделиться моим " отчетом" о недавнем Теософском конгрессе в Питере, Отчёт я сотворила сразу по возвращении и его разместили уже на сайте Группы Света (правда, чтобы прочитать весь текст, с картинками, надо выйти на сам сайт, кликнуть там " сотворчество" и потом кликнуть " статьи").

В общем, делюсь. Пространство, поистине, сильно поменялось: Теософский Конгресс приветствовали официальные городские структуры науки и культуры.

С любовью - **Татьяна Шевелева**

1 декабря 2018

Москва

Отклики декабря 2018 г - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Авторы разные

29.12.2018 12:01 - Обновлено 29.12.2018 12:30



Всем доброго утра! Пусть этот день принесет вам радость и счастье! Пусть все ваши мечты сбываются! Пусть вы будете счастливы и здоровы! Пусть вы будете любимицами своих близких! Пусть вы будете любимыми своими близкими! Пусть вы будете любимыми своими близкими! Пусть вы будете любимыми своими близкими!



Аликобев



Мир доброго утра! Пусть этот день принесет вам радость и счастье! Пусть все ваши мечты сбываются! Пусть вы будете счастливы и здоровы! Пусть вы будете любимицами своих близких! Пусть вы будете любимыми своими близкими! Пусть вы будете любимыми своими близкими! Пусть вы будете любимыми своими близкими!